

管城回族区枫桥式法庭建设工作推进会召开

本报讯 8月9日上午,管城回族区枫桥式法庭建设工作推进会在南曹街道党委会议室召开。管城区人民法院院长刘文辉、副院长常青,南曹、十八里河街道书记,分管副职,司法所长,派出所所长及法院工作人员参加会议,会议由常青院长主持。

会议传达了区人民法院创建“枫桥式人民法庭”的实施方案、总体要求,深入讨

论了警调、信调、诉调联动工作机制,并对建设工作提出具体建议。

会议提出,深入开展“枫桥式人民法庭”建设工作,持续推进法治引领,积极传承和弘扬新时代“枫桥经验”,不断延伸工作职能,要按照建设方案要求推进创建工作,进一步完善创建工作措施,将工作任务细化到人、责任落实到人,确保各司其职、

各尽其责,推动各项工作措施落地见效。各职能部门要深入了解“枫桥式人民法庭”的背景、作用、意义,提高思想认识,将创建工作与优化营商环境各项指标相结合,紧密联系实际推广“枫桥式人民法庭”优秀经验做法,通过法院、信访、派出所与司法及基层调解力量相结合推动诉源治理,真正将情、理、法融于调解全过程,争取将矛盾

化解在基层。

最后,南曹街道党工委书记孙铁锋表示,必将全力以赴支持这项工作的开展,并把南曹打造为亮点,让“信调、警调、诉调”成为便捷高效免费服务人民群众的第一选择。

记者 冉红政
通讯员 荆留增

东大街街道

完善营商保障优化发展环境 提升服务质效

本报讯 今年以来,东大街街道面对经济下行压力,加大招商引资、增强企业内生动力,坚持走访帮扶,持续开展“万人助万企”工作,帮助企业解难纾困,全面营造亲商、助商、安商的浓厚氛围。

打通内循环,助力辖区企业互动。实行周常态化联系、月现场办公、特殊事项随叫随到“三种”联系机制,以实际行动为辖区企业扩销路、增销量、提效益。打通外循环,解决企业“急难愁盼”。实干提质增效,“企业梯度培育行动”助力经济发展。联合税务、市场监管等部门深入辖区9大楼宇每月开展一次经济拉网排查,把具有一定规

模、符合产业政策、有发展前景的企业纳入“四上”企业培育库给予扶持和引导,早日实现“升规入统”。通过排查,将郑州哈拜网络科技有限公司、郑州商城蓝创城市服务有限公司等11家企业纳入培育库,实现企业库替代升级。按照“储备一批、培育一批、提升一批”的原则,分层次分行业梳理辖区企业,对辖区451家企业进行摸底调查,把具有“专精特新”发展潜能的6家企业纳入培育库,目前已申请“专精特新”的企业有4家。

记者 冉红政
通讯员 庞丹丹

航海东路街道

青春自护“救”在身边



本报讯 8月8日上午,“航东帮帮团”航海东路街道银莺社区志愿服务队在银莺社区新时代文明实践站开展以“青春自护,救在身边”为主题的安全教育公益活动,40余名青少年及家长参加了培训知识学习。

活动开始,志愿者老师先向现场的青少年及家长简述了本次培训学习的内容及意义,通过一个个生动的现实案例,宣传和强调掌握急救知识与技巧的重要性,然后利用现场道具向大家一一讲解,千斤顶抬升、家具防倾倒、绳结大

比拼、毛毯担架计时赛、心肺复苏术(CPR+AED)、海姆立克急救法等急救知识,志愿者老师边操作边演示,向大家详细讲解每个步骤及在操作中应注意的事项,并手把手地指导现场青少年做心肺复苏,孩子们在掌握了动作要领之后,纷纷上前演示。最后,志愿者老师还邀请小朋友们对自己感兴趣的道具进行体验和操作,孩子们的学习热情高涨,现场气氛十分活跃。

记者 冉红政
通讯员 王赵琪 文/图

紫荆山南路街道

向辖区儿童献爱心

本报讯 近日,紫荆山南路街道城东南路社区为辖区困境儿童发放爱心物资,让他们感受社会的温暖。

活动中,工作人员与困境儿童监护人亲切交谈,认真了解他们的家庭生活状况,以及儿童的学习情况、身心健康等问题,并带去了慰问品,叮嘱家长不只要关心孩子的身体健康,更要多加关注他们的心理及学习情况,鼓励困境儿童要勤奋学习,做一个乐观、积极向上的好少年,要以积极的信心和勇气面对暂时的困境,树立远大的理想,做生活的强者,用知识改变命运,将来成为国家的栋梁之材。并表示社区将继续关注困境儿童的成长,尽其所能给予必要的帮助,为困境家庭解决一些实际困难。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳 文/图



管城区举办2022年困难大病母亲慈善救助活动

本报讯 8月4日上午9时,管城回族区妇联与区慈善总会联合举办“张仲景大药房·给母亲的爱”2022年困难大病母亲慈善救助活动。

在主会场,区慈善总会副会长兼秘书长郑银玲宣读《关于拨付困难大病母亲救助善款的意见》,随后,河南张仲景大药房股份有限公司副总经理王欣现场捐款并讲话,受助代表给企业家献花表示感谢,接着,到场领导为受助困难大病母亲代表发放救助金和慰问品。

在分会场十八里河街道办事处也同步进行了救助活动,为受助困难大病母亲代表发放了救助金和慰问品。

此次活动,区慈善总会为80名困难大病母亲每人发放救助金4000元,共计32万元,这笔善款来自于河南张仲景大药房股份有限公司的爱心捐赠。区妇联也为困难大病母亲发放夏凉被作为慰问品。

记者 冉红政
通讯员 刘博闻

区教育局

党旗领航聚力量 下沉一线显担当

本报讯 为切实保障广大人民群众的生命财产安全,全力防范化解汛期灾害风险,按照区委组织部要求,7月,管城回族区教育局张哲、刘喜红、徐建梅、姚耐孔、郭涛5位科级干部带领64名党员干部下沉到南关街和新郑路的16个无主管楼院,勇于担当、积极作为,对无主管楼院实行24小时巡查值守,全力做好无主管楼院的防汛及疫情常态化检查工作。

为确保楼院不出现大面积积水及危房坍塌现象,管城回族区教育局党员干部每天坚持对低洼地带及房屋漏水等安全隐患进行彻底排查,对老旧小区的用电路、易涝点及其排水口、疫情防控措施的执行情况进行排查,并积极与居民沟通,叮嘱居民群众注意雨天用电安全及防洪防汛相关准备工作,提醒居民出现任何紧急问题要及时上报,强



化居民的安全防范意识与抗疫意识。
记者 冉红政
通讯员 刘继君 文/图

